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SVÆRT VED 
AT VÆLGE?
Lad modtageren gøre det for dig 
med et vælg-selv-julegave-site
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1. Udvælg gaver 
 Sammensæt et udvalg af firmajulegaver, der matcher dit prisniveau. 

2.  
 

3. 

Et link i gave

 

Du får et link til websitet, som du kan sende til dine ansatte eller kunder.

4.
 

Gi’ en gave

 

Via linket kan dine ansatte eller kunder selv 

 
 

vælge den julegave, de hver især synes bedst om. 

 

Levering lige til døren

 
  

Hele december leverer vi firmajulegaver til døren. 

 
 

Du bestemmer selv, om vi skal levere til dit firma 

 
 

eller direkte til modtageren. 
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Gaver spreder glæde. Ikke bare hos modtageren, som mærker intentionen bag gaven og glæder sig 
over at blive værdsat, men også hos giveren selv. Årets julekatalog rummer et bugnende udvalg af 
fristende julegaver, som ikke kan undgå at vække begejstring hos både modtager og giver. Hos ZO24
tilbyder vi gaver fra de allerbedste leverandører på markedet og bl.a. fra følgende Kongelige Hofle-
verandører: Royal Copenhagen, Georg Jensen Damask, Holmegaard, Sv. Michelsen og Bon Goût.  

 

Gaver fra 720 kr.  __________________________________ side 4

Gaver 640 kr.  _____________________________________ side 10

Gaver 560 kr. ______________________________________ side 17

Gaver 400 kr.  _____________________________________ side 32

Gaver op til 300 kr.  ________________________________ side 50

Jubilæumsgaver ___________________________________ side 72

 Hvorfor give en gave t il dine 
medarbejdere eller kunder?

400,-

300,-
OP TIL

640,-

560,-

JUBILÆUMS-
GAVER

720,-
FRA
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7 Cup Foodprossor 
KitchenAid Foodprocessor, 7 cup. 
250 watt  i sort.
Vejl. butikspris 1.499,-

# 20302

Kr. 720,-

Stavblender trådløs 
KitchenAid Stavblender. 
Trådløs, 8 volt i mat sort.
Vejl. butikspris 1.399,-

# 19715

720,-
FRIT VALG 

Juwel termokande 
Alfi Termokande i forkromet 
rustfri stål, Juwel.
Vejl. butikspris 1.799,-

# 26947

Mini Foodprocessor trådløs 
KitchenAid Mini-foodprocessor.  
Trådløs, 12 volt i mat sort.
Vejl. butikspris 1.399,-

# 19614

GO’ DEAL  
SIRP ’OG  

Julegaver i luksusklassen. Kræs for din 
medarbejder og giv en julegave, der skiller 
sig ud. Med gaver fra denne kategori viser 
du virkelig, at nogen har fortjent at blive 

forkælet med velsmag til juledagene eller 
kvalitetsgrej til hjemmet.

720,-
FRA

800,-
TERMOKANDE 

  Priser fra 720,- 
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Air Fryer Dual Zone 2x4 L 
Deski Air fryer Dual Zone har 2 seperate  

og kontrollerbare kurve med hver deres blæser  
og varmelegeme. Derudover har den  

10 forudindstillede programmer.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 61-613-401571

720,-
FRIT VALG 

Paninigrill 
Nordic Sense Paninigrill 2000 watt 
m. stegetermometer, 8 tilberednings-
programmer og 180 graders åbning. 
Vejl. butikspris 1.499,-

# 30178

Rigtig  god  jul

800,-
PANINIGRILL 

Thurø 3-i-1 Smart Fryer 15 L 
Miniovnen kombinerer ovn, airfryer og dehydrator i én maskine, med forskellige 
funktioner såsom bagning, ristning, dehydrering, airfrying, grillning eller rotisserie. 
Der findes 14 forudindstillede programmer til nem brug.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 30-MO401274
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Stegepandesæt  
20+24+28 cm. 
3 stk m. keramisk ProCera non- 
stick-belægning, Elegance.
Vejl. butikspris 2.097,-

# 22531

Robotstøvsuger m. ladestation 
Nordic Sense Robotstøvsuger med moppe og ladestation.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 24638

Vase 33 cm. 
Zone Vase i smoked grey, Inu.
Vejl. butikspris 1.799,-

# 25940

720,-
FRIT VALG 

HELE SIDEN

  Priser fra 720,- 
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720,-
XL CHRISTMAS

XL Christmas 
3 fl. Riporta, Zinfandel, Italien; 10 stk. Dansk Luksuschokolade 100 g.; Lakridskonfekt 100 g.;  
Engelsk vingummi 100 g.; Blåvand Bolcher - Julerox 100 g.; Pebernødder m/chokolade 100 g.;  
2 fl. Birra Flea - Italiensk specialøl 2x33 cl.; Brødchips 60 g.; 1 fl. Nua, Brut, Italien; Java kaffe 175 g.; 
2 stk. Chokoladerørepinde 2x33 g.; Mini Marshmallows 90 g.; BBQ Corn 35 g.; Brændte mandler 
100 g.; Dragéemix 100 g.; Black Lakrids - Jordbær 90 g. Pakket i kartonæske m/træuld.
Vejl. butikspris 1129,-

# SD2306

Abe med nissehue 
Vejl. butikspris 1.169,-

# 25575: H 18,5 cm

Kr. 720,-

Bankers vægur hvid 
Bankers Clock er skabt af Arne Jacobsen unikt til Danmarks Nationalbank i 1971. Arne Jacobsen 
havde for vane at totaldesigne alt – fra selve bygningerne til inventar, møbler m.m. og dette 
vægur er ingen undtagelse. Jacobsens mangeårige samarbejdspartner Teit Weylandt har været 
med til at sikre, at produktionen af uret er fuldstændig tro mod de originale tegninger. Væguret 
her er 21 cm i diameter og findes også i både større og mindre størrelser. Savner du en gaveidé er 
væguret et både smukt og funktionelt stykke dansk design med masser af historie.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 43630: Ø 21 cm

Kr. 720,-
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Rigtig  god  jul

900,-
FRIT VALG

ANNE 3-IN-1 
JACKET WOMEN 
3-i-1 jakke til helårsbrug 
m. vandsøjletryk 5000 og 
åndbarhed.
Vejl. butikspris 2.199,95

# 1001394775

ARNE 3-IN-1 
JACKET MEN 
3-i-1 jakke til helårsbrug 
m. vandsøjletryk 5000 og 
åndbarhed.
Vejl. butikspris 2.199,95

# 1001371762
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Oxford bænk 
Den ny Mandalay Oxford taburet, har også fået en storebror, den nye Mandalay Oxford bænk.  
Bænken med sin højde på 44,5 cm er en praktisk ekstra siddeplads. Kan også bruges som f.eks.  
blomsterbord. Udført i bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 1.299,-

# 160

Uno Ora, sættekasse 
Vejl. butikspris 2.499,-

# 7014-FSC

Kr. 900,-

Terrassevarmer 
Nordic Sense Terrassevarmer 1200 watt, gulvmodel.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 12241

Bænk 
Villa Collection bænk i olieret 
FSC certificeret egetræ, Bodo.
Vejl. butikspris 1.499,-

# 24087

Kr. 720,-

720,-
TERRASSEVARMER

820,-
BÆNK

  Priser fra 720,- 
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aBOOM+ 
aBOOM+ højtaler er lavet i 100% genbrugsplast. Den kraftfulde 
aBOOM+ vil uden tvivl begejstre ved alle begivenheder med sine 
65 Watt. Mærk stemningen brede sig, når bluetooth højttalerens 
vidunderlig  dybe, raffinerede og rige toner sætter tonen og 
stemningen for festen. Den er holdbar, bærbar og har en lyd ud 
over dens størrelse.
Vejl. butikspris 1.999,-

# KFDY09

Kr. 640,-

GC Nouveau 2 stk. vandkarafler og 8 stk. vandglas - smoke
Det elegante Grand Cru Nouveau er skabt i røgfarvet glas. Gentagende riller pryder over-
fladen i glasset og skaber et raffineret optisk spil, når lyset brydes. Et elegant eksempel på 
funktionelt glasdesign til det moderne liv. Karaflerne rummer 1 liter. Glassene rummer 26 cl. 
Begge tåler opvaskemaskine op til 55 grader.
Vejl. butikspris 1.199,-

# 25554: Karaffel H 25,5 cm, Vandglas H 9,5 cm

Canvas Vaser 
Med et ønske om at bringe Kählers håndværksarv og klassiske teknikker ind i nutiden har Meyer Lavigne 
hentet vasernes form i arkiverne og leget med at skabe et autentisk og kunstnerisk udtryk, der får 
ekstra dybde og liv med dybe og fyldige glasurer. Med Canvas handler det om penselstrøgene og om 
intentionen bag dem. Man kan tydeligt se, at vaserne er malet i hånden, og det giver et ekspressivt og 
levende udtryk.  
Vejl. butikspris 1.199,-

# 25522: Rosa (690500) H15 cm. Rosa/brun (690501) H20cm. 

Sæt

Sæt

GO’ DEAL  
SIRP ’OG  

Lækreste julegaver til forkælelse i hjemmet, 
på terrassen, på stranden eller til en skøn 

get-away. Disse gaver vil falde i smag  
hos enhver med sans for god musik, godt 

køkkengrej, et veldækket bord, ting til  
hjemmet eller skøn luksus til badeværelset.

640,-

  Priser 640,-  
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4 lysestager 
Gense Lysestager, Dorotea. 
5,5 - 12 - 18 og 23,5 cm. 
Produceret i 91% genanvendt 
rustfrit stål.
Vejl. butikspris 1.299,-

# 30932

Foodprocessor 
Nordic Sense foodprocessor, 1000 watt.

Vejl. butikspris 1.299,-

# 25080

Hammershøi Christmas  
Byd julen velkommen 
Skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin  
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. 
kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og  
stjerner. Brug det smukke, ovale Hammershøi  
Christmas bordfad til alle julens fester – sammen  
med matchende Hammershøi Christmas- 
tallerkener eller i et miks med klassiske,  
hvide Hammershøitallerkener.  
Design: Hans-Christian Bauer,  
illustrationer: Rikke Jacobsen.
Vejl. butikspris 1.988,-

# 693218:  
Opsats, hvid m. deko, Ø16 cm (693131) 
Ovalt bordfad, hvid m. deko, 28,5x22,5 cm (690112) 
Krus 2021, hvid m. deko, 33 cl x 4 stk. (693215)

Raclette & Fondue 12 personer 
Der medfølger 3 forskellige plader (grill sten, grill og mini crepe). I midten er der 
placeret en gryde til fondue på 1,6 liter. hvor der medfølger tilbehør til 12 personer.
Vejl. butikspris 1.499,-

# 96-DOC234

12 pers.
4 stk.

Sæt

Knivpakke 5 dele 
Stor knivpakke i klassisk design. En knivserie 
hvor du altid kan forny en kniv eller bygge 
videre på samlingen.
Vejl. butikspris 1.905,-

# WJ18

5 dele

640,-
FRIT VALG

HELE SIDEN
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Aston Solar Jar 
Solcelledrevet lampe med læderrem.
Vejl. butikspris 1.347,-

# 38267: Ø12 x H12 cm 
# 38268: Ø14 x H16 cm 
# 38269: Ø20 x H20 cm

Hånd- og skaftestøvsuger 
Nordic Sense hånd- og skaftestøvsuger. 150 watt og ledningsfri.
Vejl. butikspris 1.799,-

# 12239

640,-
SÆTPRIS

640,-
HÅND- OG  

SKAFTESTØVSUGER

  Priser 640,-  
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Massageapparat 
Vejl. butikspris 1.149,-

# MG151

Kr. 640,-

Sengetøj 
Det lækreste satinvævede sengetøj. 2 sæt. Sengetøjet er  
STANDARD 100 by OEKO-TEX certificeret og teldelt EU-blomsten. 
Str. 140x200 og 140x220. Findes i Shaded Blue som billedet og 
Sand. Leveret i lækker canvastaske.
Vejl. butikspris 2.495,-

# BTB-10082: 140 x 200 cm
# BTB-10083: 140 x 220 cm

640,-
SENGETØJ
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Bon Goût klassiker Milano, et innovativ 
produkt på holdbarhed & miljø til den 
rejsende. Kollektionen produceres  
af 35 % genbrugt ABS materiale.  
Du får en perfekt kombination af 
bæredygtighed, sikkerhed,  
lethed og stor rummelighed. 
Vejl. butikspris 3.600,-

# 3819/24

På tur med stil! Crafts duffelbag er både praktisk og 
miljøvenlig med vandtætte lynlåse og justerbare 
skulderstropper. fremstillet af recycled materialer.
Vejl. butikspris 1.200,-

# 1912511: 60x34x35 cm

Kr. 640,-

Rejsetaske 
Lækker rejsetaske i lækkert  
Columbia læder. Tasken er 
rummelig og kan indeholde dine 
fornødenheder til en lille getaway 
eller en kort forretningsrejse. Det 
rene og moderne design giver et 
skarpt look. Tasken har et stort 
hovedrum med en bred åbning så 
du nemt kan overskue indholdet i 
din taske. Sort eller mørk cognac.
Vejl. butikspris 2.500,-

# 11088

640,-
REJSETASKE

640,-
SÆT

  Priser 640,-  
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Høj skammel 
Høj skammel i olieret FSC certificeret egetræ, Bodo.  
Højde 64 cm.
Vejl. butikspris 1.299,-

# 24086

Kr. 640,-

Langelinie skammel 
Den populære Langelinie skammel som pynter lige godt i 
entréen, stuen, soveværelset, badeværelset eller ude i haven.
Udført i bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 1.099,-

# 131

Kr. 640,-

Merry Christmas 
3 fl. Riporta, Zinfandel, Italien; 10 stk. Dansk Luksuschokolade 100 g.; Lakridskonfekt 100 g.; Engelsk vingummi 100 g.;  
Blåvand Bolcher - Julerox 100 g.; Pebernødder m/chokolade 100 g.; 2 fl. Birra Flea - Italiensk specialøl 2x33 cl.; Brødchips  
60 g.; 1 fl. Nua, Brut, Italien; Java kaffe 175 g.; 2 stk. Chokoladerørepinde 2x33 g.; Mini Marshmallows 90 g.; BBQ Corn 35 g. 
Pakket i kartonæske m/træuld.
Vejl. butikspris 1009,-

# SD2305

18 udvalgte stykker fyldt chokolade uden alkohol. 4 velsmagende petit fours af fyldt chokolade uden alkohol. Julebrød med 
nougat og marcipan, overtrukket med mørk chokolade - 200 g. NYHED Limited edition juledragé, hasselnød drageret med 
chokolade og nougat i rød gaveæske - 150 g. Glutenfri lakrids med chokolade og lakridspulver - 150 g. Chokoladebrud caramel 
& nødder i juleæske - 90 g. NYHED Chokoladebrud mørk- & flødechokolade i juleæske - 90 g. 2 stk chokoladepinde i mørk 
chokolade til varm mælk - 90 g. Dansk vin - Sv. Michelsens egen vin - 500 ml. Vindruerne er nænsomt dyrket på vores egen 
vinmark uden kunstgødning eller pesticider. NYHED Dansk mousserende vin - Sv. Michelsens egen mousserende vin - 750 
ml. Sv. Michelsens egen klassiske orangeade på solmodne appelsiner til at blande 1:7 - 0,7 l. NYHED Små smagsprøver i folie.
Leveres pakket i Sv. Michelsen stor gavekuffert.
Vejl. butikspris 1.150,-

# 1540

640,-
FRIT VALG
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FRIT VALG BLANDT 
22 HOTELLER I DANMARK

En overnatning for 2 personer i delt dobbeltværelse  
inkl. Scandics store kendte morgenbord.
Kan bruges fredag-lørdag, lørdag-søndag eller søndag-mandag.
Vejl. pris op til 2.200,-

BRUG DET HER:
Scandic CPH Strandpark, Scandic Horsens Opus, Scandic Glostrup, Scandic Hvidovre, Scandic 
Kolding, Scandic Odense, Scandic Olympic Esbjerg, Scandic Regina Herning, Scandic Ringsted, 
Scandic Roskilde, Scandic Silkeborg, Scandic Sluseholmen København, Scandic Sydhavnen 
København, Scandic Copenhagen, Scandic Falconer, Scandic Kødbyen, Scandic The Mayor, 
Scandic Aarhus Øst, Scandic Webers, Scandic Sønderborg, Scandic Aalborg City og Scandic 
Aalborg Øst.

640,-
OVERNATNING 

FOR 2 PERSONER

  Priser 640,-  
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Blå Mega Riflet skål 18 cm 
Vejl. butikspris 1.069,-

# 1016894

Grydesæt 6 dele 
Grydesæt incl låg. 1,5-3,0-5,0 l. 
85 % genanvendt stål.
Vejl. butikspris 1.799,-

# 1056970

560,-
6 DELE

3 stk.

History mix skåle 47 cl, 3 stk. 
Vejl. butikspris 1.707,-

# 1017164: 13 cm

GO’ DEAL  
SIRP ’OG  

560,-

Det er kun jul én gang om året. Derfor er der 
skruet et nøk op for lækkerhedsfaktoren. 

Vælg bl.a. mellem knive, pander, gryder og 
porcelæn i topkvalitet, køkkenmaskiner, 
outdoor, sport, spil, tasker og inventar til 
boligen eller glæd med lidt guf til ganen.

560,-
FRIT VALG

2 stk.

  Priser 560,-  
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Salt-og peberkværnsæt, 18 cm 
Peugeot salt- og peberkværnsæt i grafit  
alu/bøg, Line. Produceret i Frankrig.  
PEFC certificeret træ.
Vejl. butikspris 998,-

# 29333 + 29334

Kr. 560,-

Grydesæt 5 dele 
Morsø Grydesæt m. 2 glaslåg. 1,7 og 
2,4 liter gryder samt 1,3 liter kasserolle.
Vejl. butikspris 1.999,-

# 30946

Proptrækker og folieskærer 
Peugeot proptrækker genopladelig  
m. folieskærer i grafit, Line.
Vejl. butikspris 1.199,-

# 29331 Sætpris

5 dele

6 pers.

Støbejernsgryde 3,5 L
Emaljeret oval støbejernsgryde med en flot mat-
sort finish. En solid gryde der er ideel til al slags 
madlavning og pynter på bordet ved servering.
Vejl. butikspris 1.049,-

# 410781: 36x22x17 cm

Kr. 560,-

Støbejernsgryde 5 L
Emaljeret støbejernsgryde med en flot mat-sort 
finish. En solid gryde der er ideel til al slags mad-
lavning og pynter på bordet ved servering.
Vejl. butikspris 1.249,-

# 410820: 18x26 cm

Kr. 560,-

560,-
GRYDESÆT  

5 DELE

560,-
PROPTRÆKKER  

OG FOLIESKÆRER

Steaksæt til 6 personer 
Smukt og ergonomisk steaksæt som ligger godt i hånden. Du kan altid forny en kniv/gaffel 
eller bygge videre på samlingen.
Vejl. butikspris 1.398,-

# 17845

Kr. 560,-

Grillpakke med stegt-flæsk holder, madpincet, handske  
og forklæde 
Designet til grillning af stegt flæsk med en praktisk bakke der opsamler fedtet. Men 
også hvis desserten skal være ananasskiver penslet med sirup eller brug panden 
til tilberedning af røræg, omelet eller grillede grøntsager.
Vejl. butikspris 1.056,-

# WJ70

Kr. 560,-

Mini Foodprocessor 
KitchenAid mini-foodprocessor. 240 watt i sort.
Vejl. butikspris 1.199,-

# 19611

Kr. 560,-

  Priser 560,-  
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Peberkværn  
50 cm. 
Peugeot Peberkværn  
i choko, Paris. 
Produceret i Frankrig. 
PEFC certificeret træ.
Vejl. butikspris 999,-

# 16163

Samsø Airfryer 5,5 L 
Smart Fryeren har en kapacitet på 5,5 liter og er 
udstyret med et. digitalt display som har 8 for- 
skellige programmer. Hurtigere tilberedning, sparer 
på elregninen, mindre olie, opvaskesikre dele.
Vejl. butikspris 1.499,-

# 30-AFRY20200

Okseø Pizza Maker 
Hâws pizzaovn har en sort elegant finish og er udstyret med. en aftagelig stenplade 
med en diameter på 31,5 cm, som. giver en autentisk pizzasmag og konsistens. Med 
vores. justerbare termometer kan du indstille varmen op til 350. grader, så du kan få  
det perfekte resultat hver gang.
Vejl. butikspris 1.499,-

# 30-PM1200

Phenix knivsæt 5 dele 
Lion Sabatier knivsæt, 5 dele. Urte-, multi-, santoku-, kokke- og brødkniv, Phenix.
Vejl. butikspris 1.599,-

# 23891

Sous Vide sæt 
Deski Sous Vide sæt sørger 
for din mad bliver tilberedt 

ved et helt bestemt antal 
grader. Sous Vide dit kød 
og du vil opnå et perfekt 

resultat hver gang.
Vejl. butikspris 1.498,-

# 61-Svset

Møn Pro panini/bordgrill ILAG 
Hâws Pro paninigrill kan åbnes 180 grader og måler 29 x 26 cm i grill- 
overflader. Belægningen er med ILAG hvilket betyder den er PFAS fri.
Vejl. butikspris 560,-

# 30-CG2000

6 Pizzatellerkener + hjul og spade 
Løft oplevelsen ved din pizzaaften med en elegant tallerken som kan 
holde på varmen og forhindre din mad i at blive afkølet for hurtigt.
Vejl. butikspris 1.475,-

# WJ45

560,-
FRIT VALG

HELE SIDEN



Nedenfor ser du reglerne for beskatningen 
af firmagaver

FIRMAGAVE 
SKATTEREGLER

 ZO24 gør det nemt og overskueligt at købe firmajule gaver, og derfor har vi selvfølgelig også helt  
styr på beskatningsreglerne

 Som arbejdsgiver kan du give dine medarbejdere en julegave til maksimalt kr. 900,- svarende til kr. 720,- 
ekskl. moms. uden at medarbejderen skal betale skat – heller ikke hvis de har fået andre  
firmagaver i årets løb

 På et helt kalenderår må arbejdsgivere forære sine medarbejdere gaver for kr. 1.300,00 inkl. moms,  
hvis man ønsker at give gaver skattefrit

 Overstiger det samlede gavebeløb årligt kr. 1.300,- inklusive julegaven til kr. 900,- skal medarbejderen 
betale skat af værdien af årets andre gaver

 Ud fra ovenstående er firmajulegaven til kr. 900,- altså altid skattefri

 Altså gaverne til arbejdsgiverens medarbejdere er skattefrie hvis: (1) virksomheden giver en firmajulegave 
til maksimum kr. 900,- og (2) virksomheden giver en firmajulegave til maksimum kr. 1.300,- og ikke har givet 
andre gaver i løbet af året

 Kontantgaver er altid skattepligtige. Gavekort er også skattepligtige, dog skattefri for medarbejderen,  
hvis det kun gælder til udvalgte gaver hos en udbyder på nettet, eller arbejdsgiveren på forhånd har  
valgt gaven på gavebeviset til den enkelte medarbejder
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ARC LANTERNER  
I 2 STØRRELSER
ARC-lanterner i mundblæst borosilikat-
glas fra Holmegaard. Den mindste lan-
terne på 25 cm er designet til fyrfadslys 
eller små bloklys på maksimum 6 cm i 
højden og 4 cm i diameter, mens den 
store på 39 cm er til de lidt større bloklys 
på maksimum 16 cm i højden og 6 cm 
i diameter. De har begge et håndtag i 
metal, så du kan flytte rundt på dem og 
skabe hygge, lige der hvor du har lyst. 
Design: Sebastian Holmbäck. 
Vejl. butikspris 1.199,-

# 25311:  
ARC Lanterne, lille, klar, H25,5 cm 
(4340265)
ARC Lanterne,  stor, klar, H39 cm 
(4340264)

RHOMBE HVID, 4 SKÅLE I 4 STØRRELSER
Med Rhombe-skålen i kridhvid porcelæn får du en klassisk 
og stilren tallerken med et simpelt mønster, der er brugt som 
relief. Mønsteret stammer fra Lyngby Porcelæns arkiver, og i 
denne nyfortolkning giver mønstret elegance og raffinement til 
den stilrene skål. Rhombe-skålen er med sine klare rene linjer 
oplagt til en smuk og simpel borddækning.
Vejl. butikspris 1.219,-

# 25208:  
Rhombe serveringsskål, hvid, Ø22 cm (201210)
Rhombe serveringsskål, hvid, Ø17,5 cm (201208)
Rhombe serveringsskål, hvid, Ø13 cm (201232)
Rhombe serveringsskål, hvid, Ø11 cm (201209)

Signatur vase 15 og 20 cm. 
Med naturen som inspirationskilde er Signature en 
vase, der overrasker med sin grafiske fortolkning 
af blomster og frøstande med en keramikplade 
med huller placeret i vasens hals. Vase 15 cm er 
dekoreret med lilla striber med prikker i en mørk-
ere lilla nuance uden på vasen. Vase 20 cm er 
dekoreret med brede blå striber, der skifter farve 
fra den runde del af vasen til den øverste del. 
Skabt af designduoen Meyer-Lavigne og lavet i 
stentøj – og selvfølgelig håndmalet. 
Vejl. butikspris 898,-

# 690484 H15 cm + 690485 H20 cm

Vase 25 cm. 
Zone Vase i smoked grey, Inu.
Vejl. butikspris 1.299,-

# 25936

4 stk.

560,-
FRIT VALG

HELE SIDEN
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Glasbovle 
Eksklusiv skål fra Kosta Boda. Hvert produkt er unikt fremstillet 
ved hjælp af en teknik kaldet centrifugering, som skaber smukke 
farveslør.
Vejl. butikspris 1.300,-

# 7052206: Ø 35 cm, H 34 cm

aMAJOR 2 
aMAJOR 2 højtaler er lavet i 100% genbrugsplast. En dugfrisk version af den klassiske aMAJOR højttaler.  
Den er hele 8% større og med en meget kraftig 40W digital forstærker med avanceret 360° lydteknologi, 
der sikrer en fyldig lyd. Bassen er dyb og klar og fylder ethvert rum med din yndlingsmusik.
Vejl. butikspris 1.499,-

# KFJL09

aJAZZ+ 
aJAZZ+ er lavet i 100% genbrugsplast. Voluminøse og æstetiske 
aJAZZ+ er et ægte Kreafunk-ikon. Bluetooth højtalerens lyd er dyb og 
kraftfuld, og du kan dermed se frem til en raffineret lytteoplevelse-
Vejl. butikspris 1.299,-

# KFWT102

Glasvase 
Oplev magien i Orrefors’ mundblæste Squeeze tulipanvase, som 
ændrer form og udtryk fra forskellige vinkler. Vasen er designet til at 
holde blomsterne på plads med et elegant kryds inde i den.
Vejl. butikspris 1.400,-

# 6562028: H34 cm

560,-
FRIT VALG

HELE SIDEN

  Priser 560,-  

WISDOM YOGA MAT 5 MM 
Naturgummi og polyurethan for en blød og skridsikker overflade.
Vejl. butikspris 799,95

# 1001910233

BALANCE YOGA BLOCK NATURAL CORK 
Fremstillet i naturlig kork. 100% genanvendligt materiale.
Vejl. butikspris 249,95

# 1001910235

Massagepistol 
Vejl. butikspris 1.149,-

# MG099

560,-
SÆTPRIS

560,-
MASSAGEPISTOL
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H2O VOSS III JACKET 
WOMEN BLACK 
Funktionelt design m. vandsøjletryk 
og åndbarhed: 10.000/5.000.
Vejl. butikspris 799,95

# 1001890897

VOSS III PANT WOMEN 
Funktionelt design m. vandsøjletryk 
og åndbarhed: 10.000/5.000
Vejl. butikspris 599,95

# 1001935776

560,-
SÆTPRIS 

H2O VOSS III JACKET MEN BLACK 
Funktionelt design m. vandsøjletryk  
og åndbarhed: 10.000/5.000.
Vejl. butikspris 799,95

# 1001890895

VOSS III PANT MEN 
Funktionelt design m. vandsøjletryk 
og åndbarhed: 10.000/5.000.
Vejl. butikspris 599,95

# 1001935775

560,-
SÆTPRIS

  Priser 560,-  
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Dawn morgenkåbe + toilettaske 
Badekåbe i super lækker 100% bomulds - 
kvalitet. Sælges i sæt sammen med  
Honeycomb toilettaske. Farve Walnut.  
Leveres i canvastaske.
Vejl. butikspris 1.785,-

# BTB-10084: Badekåbe str. S/M  
# BTB-10085: Badekåbe str. L/XL
 
# BTB-10077: Toilettaske

560,-
SÆTPRIS 

Forget-me-not sengetøj 
Södahl sengetøj 2 sæt i satinvævet 

bomuld i green, Forget-me-not.
Vejl. butikspris op til 1.299,-

# 30892: 140 x 200 cm.
# 30893: 140 x 220 cm.

560,-
SÆTPRIS

Vinterbadekåbe 
Den ultimative teamkåbe er lavet i et vandafvisende stof med et hyggeligt sherpa 
fleecefor og en tredelt hætte. Lynlåslommer med fleecefor holder hænderne 
varme med flere indvendige lommer til at opbevare ejendele. 

# LV690

Kr. 560,-

RALAWISE
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Make A Wish gavepakke 
Med denne dejlige julepakke sørger vi for en 
lækker kvalitetsoplevelse. Make a wish. Vi 
støtter arbejdet i at gøre en mærkbar forskel 
for sygdomsramte børn og unge i Danmark, 
ved at opfylde ønsker.
Vejl. butikspris 1.009,-

# 58175

Delicious gavepakke 
Skab hyggelige juleminder sammen med 
familien, imens du nyder alle disse lækkerier
Vejl. butikspris 1.009,-

# 58165

560,-
DELICIOUS 

GAVEPAKKE

560,-
MAKE A WISH  
GAVEPAKKE

Drys lidt magi i din gave
I samarbejde med Make A Wish, har Func udarbejdet en række lækre gavepakker -  
hvor du kan være med til at gøre en forskel. Vi støtter arbejdet i at gøre en mærkbar  
forskel for sygdomsramte børn og unge i Danmark. 

Make A Wish Danmark opfylder ønsker for børn mellem 3-18 år i Danmark med 
livstruende sygdomme med henblik på at skabe håb, styrke og glæde.
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Computertaske 
Minimalistisk laptop taske i lækker Columbia læder.  Tasken har et foret rum til en 
15” bærbar computer og har plads til dokumenter. På forsiden er der en lynlås 
lomme til opbevaring af mobil, kuglepen, nøgler, alle andre daglige fornødenheder.  
Tasken har to gode bærehåndtag. Der medfølger en justerbar og aftagelig  
skulderrem. Findes også i sort.
Vejl. butikspris 2.000,-

# 6086

Lækker dametaske 
Smuk taske som både er god 
til hverdag -og arbejdsbrug. 
Tasken er produceret i lækkert 
og kraftigt Columbia læder. 
Tasken har et stort rum, to små 
lommer og en lynlåslomme 
indvendig. Lukkes med en flot 
diskret magnet lukning.  
Findes også i sort.
Vejl. butikspris 2.000,-

# 3197

Kr. 560,-

Computertaske 
Messenger bag i Columbia læder til 14” laptop. Udført i et klassisk design med en 
justérbare læder-/canvasrem. Inden i tasken er der er en polstret lomme så du roligt 
kan ligge din computer i tasken. Tasken indeholder et stort rum med indstikslommer til 
kort, mobil mv. og en lille lomme der lukkes med lynlås. Findes også i sort.
Vejl. butikspris 2.000,-

# 11034

540,-
RYGSÆK 

Rygsæk 40 L 
Oplev ultimativ komfort og funktionalitet på dine ture med Craft 40L rygsæk. 
Med ergonomisk pasform, vandtætte lynlåse og refleks detaljer. Fremstillet af 
recycled materialer.
Vejl. butikspris 1.100,-

# 1912510: 54x35x22 cm

560,-
FRIT VALG

  Priser 560,-  
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Tight Large 
Den nye generation af Tight-rygsækken kombinerer 
genanvendte materialer med et markant, ikonisk design. 
De dråbeformede for- og sidepaneler sikrer et lavt 
tyngdepunkt, hvilket gør den ideel til alle slags aktiviteter 
og - som navnet hentyder – den sidder helt tæt om din 
ryg takket være de formede stropper og det ergonomisk 
formede rygpanel. Udstyret med ekstra bærepunkter og 
smarte funktioner.
Vejl. butikspris 800,-

# 338150

Kr. 560,-

Vide 25L 
En teknisk dagtursrygsæk, der er perfekt til eventyr, men 
også fremragende til hverdagsbrug. Udstyret med lommer 
og funktioner til alle slags udendørsaktiviteter. Bygget 
for bæredygtighed såvel som ydeevne med holdbart, 
vejrbestandigt stof, der er fremstillet i genanvendte 
materialer – det bedste fra begge verdener. Masser af 
funktioner, inklusive en inderlomme, der er velegnet enten 
til drikkesystem eller bærbar computer.
Vejl. butikspris 900,-

# 607107

Lava 50 
En pålidelig rejsetaske med masser af plads og mange opbevaringsmuligheder. 
Detaljer som et stort hovedrum, en indvendig, dokumentlomme med lynlås, og et 
andet rum med lynlås, hvilket kan fordobles som en lomme til at lægge tasken i. 
Med behagelige, justerbare skulderremme, bære- og løftehåndtag.
Vejl. butikspris 850,-

# 339363

560,-
REJSETASKE 

560,-
VIDE 25L 

  Priser 560,-  
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Marguerit Taburet 
En af de allermeste ikoniske danske design-klassikere indenfor 
havemøbler, har fået en lille ny. Den elegante taburet fuldender 
serien og giver muligheder for en ekstra plads ved bordet.  
Kan også bruges som side- eller blomsterbord og tåler  
naturligvis det danske vejr. Udført i bæredygtig indonesisk teak
Vejl. butikspris 1.199,-

# 8400

Cambridge Foldebord 
Det nye foldebord fra Mandalay er stort nok til at bruge som afsættebord, bord til de mindste  
eller ved siden af sofaen. Kan let foldes og bruges alle steder i hjemmet, ude som inde.  
Udført i bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 899,-

# 150

560,-
SKAMMEL 

Kjøbenhavn skammel 
Ny elegant skammel fra Mandalay. Du kan også 
bruge den som sidebord eller lille anretter bord. 
Udført i Indonesisk bæredygtigt teak.
Vejl. butikspris 899,-

# 100001

560,-
TABURET ELLER 

FOLDEBORD 
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Borde 2 stk. 
Villa Collection borde i sandfarvet jern, Ank.  
Højde 35 og 40 cm.
Vejl. butikspris 1.099,-

# 14307

560,-
SKAMMEL 

560,-
BORDE 2 STK. 

  Priser 560,-  

Skammel 
Villa Collection Skammel i olieret 
FSC certificeret egetræ, Bodo. 
Højde 45 cm.
Vejl. butikspris 1.099,-

# 24085

  Priser 560,-  
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Julepakken 
2 fl. Riporta, Zinfandel, Italien; 10 stk.  
Dansk Luksuschokolade 100 g.; Lakrids-
konfekt 100 g.; Engelsk vingummi 100 g.; 
Blåvand Bolcher - Julerox 100 g.; Pebernød-
der m/chokolade 100 g.; 2 fl. Birra Flea - 
Italiensk specialøl 2x33 cl.; Brødchips 60 g.;  
1 fl. Nua, Brut, Italien; Java kaffe 175 g.;  
2 stk. Chokoladerørepinde 2x33 g.; Mini  
Marshmallows 90 g.; BBQ Corn 35 g.  
Pakket i kartonæske m/træuld.
Vejl. butikspris 909,-

# SD2304

GJ pakke med Bloom skål 
Georg Jensen - Bloom skål, mat 26 cm;  
10 stk. Dansk Luksuschokolade 100 g.;  
Lakridskugler m/chokolade 100 g.;  
Snemandler 100 g.; La Cacciatore,  
Moscato D’Asti, Italien. Pakket i sort  
stofpose m/bjælder.
Vejl. butikspris 1369,-

# SD2308

2 x 90 g chokolade i æske - i alt 18 udvalgte stykker fyldt chokolade uden alkohol. 4 petit fours i æske - 4 velsmagende petit fours af fyldt chokolade uden alkohol. Julebrød med nougat og 
marcipan, overtrukket med mørk chokolade - 200 g. NYHED Limited edition juledragé, hasselnød drageret med chokolade og nougat i rød gaveæske - 150 g. Glutenfri lakrids med chokolade 
og lakridspulver - 150 g. Chokoladebrud caramel & nødder i juleæske - 90 g. NYHED Chokoladebrud mørk- & flødechokolade i juleæske - 90 g. 2 stk chokoladepinde i mørk chokolade til varm 
mælk - 90 g. Sv. Michelsens egen klassiske orangeade på solmodne appelsiner til at blande 1:7 - 0,7 l. Sv. Michelsens egen klassiske lemonade på solmodne citroner til at blande 1:7 - 0,7 l. 
NYHED Små smagsprøver i folie - en lille ekstra oplevelse. Hæfte om chokolade, Fairtrade, chokoladetemperering, tips og nye opskrifter. Gaven leveres pakket i Sv. Michelsen stor gavekuffert.
Vejl. butikspris 899,-

# 1538

560,-
FRIT VALG

HELE SIDEN
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Phenix  
knivsæt 4 dele 
Lion Sabatier knivsæt,  
4 dele. Urte-, santoku-, 
kokke- og brødkniv, Phenix
Vejl. butikspris 1.349,-

# 23889

Kvardrat fadsæt 
Pillivuyt kvadrat fadsæt  
i hvid porcelæn. 
Produceret i Frankrig.
Vejl. butikspris 1.099,-

# 27877

Kr. 400,-

Toulouse fadsæt 
Pillivuyt ovnfade 2 stk. i 
hvid porcelæn, Toulouse. 
Produceret i Frankrig.
Vejl. butikspris 999,-

# 24228

Kr. 400,-

400,-
4 DELE

Støbejernsgryde 2,8 L
Emaljeret støbejernsgryde med en 
flot mat-sort finish. En solid gryde 
der er ideel til al slags madlavning 
og pynter på bordet ved servering.
Vejl. butikspris 899,-

# 410763: 22x10 cm 400,-
STØBEJERNSGRYDE

GO’ DEAL  
SIRP ’OG  

Gaverne til glæde og gavn. Hvad enten det 
skal være ren hygge eller praktisk hjælp til 
hverdagens opgaver. Skal bordet dækkes,  

huset pyntes, maden tilberedes og serveres 
med stil? Gaver med høj værdi til hverdag og 
fest. Outdoor, spil og sport kan vi også tilbyde.

400,-

  Priser 400,-  
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Laksekniv, pincet og bræt 
Morsø Laksekniv og pincet m. bræt, Foresta. I FSC certificeret egetræ.
Vejl. butikspris 849,-

# 27748

Kr. 400,-

400,-
AIRFRYER

Stegepandesæt 3 stk. 
Funktion Stegepander 3 stk  
m. keramisk non-stick-
belægning, Ceramica.
Vejl. butikspris 749,-

# 30869

Kr. 400,-

Smashed burger sæt 
Støbejernspande kan bruges på alle grill, gasblus, ovn og bål. Uanset om det er morgenmad og 
pandekager eller en super lækker smashed bacon cheeseburger der skal laves.
Vejl. butikspris 778,-

# WJ72

Kr. 400,-

Tunø Airfryer 3,8 L 
Smart Fryeren har en kapacitet på 3,8 liter  
og udstyret med et digitalt display som har  

8 forskellige programmer. Hurtigere tilberedning,  
sparer på elregninen, mindre olie. Opvaskesikre dele.

Vejl. butikspris 999,-

# 30-AFRY20000

Salt og Peber- 
kværn sæt, 18 cm 
Peugeot salt- og peber- 
kværnsæt i grafit, Paris. 
Produceret i Frankrig.  
PEFC certificeret træ.
Vejl. butikspris 799,-

# 24284

Kr. 400,-
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Pizzasæt 
Pizzabræt i eg, med dets skrå kant og specielle 
form, gør at du uden brug af grydelapper, nemt 
kan udtage pizzaen fra din ovn. Pizza/tapaskniv-
en er et unikt og multifunktionelt produkt med 
et specielt designet knivsblad, der gør det let, at 
slice pizzaen og derefter bruge den som palet.
Vejl. butikspris 799,-

# 500005 + 400012

Tapassæt, 2 dele 
Tapasbræt med plads til at  

anrette en lækker tapasmenu  
og den praktiske tapas & ostekniv  

der gør det nemt at skære både  
oste, skinke og pølser med.

Vejl. butikspris 749,-

# 400007 + 400014

400,-
SÆTPRIS

Sodamaker 
Nordic Sense Sodamaker i mat sort
Vejl. butikspris 899,-

# 26699

Kr. 400,-

400,-
SÆTPRIS

Læder Grillhandsker og Ceramic fad 
De sorte fade er meget praktiske når du anvender dem på grillen og ser flotte ud på bordet, 
når den rygende lækre mad skal serveres.
Vejl. butikspris 978,-

# WJ54

Kr. 400,-

  Priser 400,-  
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Viva bakke, stor 
Vejl. butikspris 699,-

# 7064-FSC

Kr. 400,-

Spirit og Spot 
Vejl. butikspris 868,-

# 2050-FSC: Spirit
# 2051-FSC: Spot

400,-
SÆTPRIS
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aBEAT Qi 
aBEAT er lavet i 100% genbrugsplast. NY FEATURE: Nu med 

trådøs opladning. Din musik lyder bedre med aBEAT. Uovertruffen, 
fængslende og dyb. Du behøver end ikke at bekymre dig om lyde 
omkring dig, for når du tænder for ANC (Active Noise Cancelling) 
forsvinder alle distraktioner, og du får mest muligt ud af din musik 

eller podcast. En enkelt opladning af dine aBEAT høretelefoner 
giver dig op til 20 timers lytning.

Vejl. butikspris 1.199,-

# KFLK12QI

Oplader 
Jacob Jensen oplader til bil  
i aluminium og stål.
Vejl. butikspris 699,-

# 30648

Hårtørrer 
Vejl. butikspris 699,-

# HC080

Muskelstimulator 
Vejl. butikspris 799,-

# EM049

400,-
FRIT VALG 

Rigtig  god  jul

400,-
FRIT VALG 

  Priser 400,-  
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aGROOVE+ 
aGROOVE+ Højtaleren er lavet i 100%  
genbrugsplast. aGROOVE+ er skabt til et liv  
på farten. Grib den i hanken, tilslut din  musik  
via Bluetooth og oplev dybe, detaljerede og 
forbløffende toner fra aGROOVE+.
Vejl. butikspris 799,-

# KFWT182

400,-
HØJTTALER

400,-
SÆT 

Bimble og Bumble 
Hoptimister i str. S og M i FSC 
certificeret eg, Bimble og Bumble
Vejl. butikspris 699,-

# 27639
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Mols flagstang med flag 
Hip Hip hurra... Gaven der glæder 
ved alle festlige lejligheder, om det er 
fødselsdag, studenterfest eller bryllup, 
der skal fejres. Flagstangen er udført i 
bæredygtig indonesisk teak og rustfrit 
stål. Højden er 175 cm. og leveres med 
Dannebrog. Foden er udstyret med 
justerbare fødder.
Vejl. butikspris 999,-

# 174

Kr. 400,-

Juletræer - sæt med 2 str. 
Med det unikke juletræssæt fra Mandalay, 
får man 2 stk. juletræer der kan anvendes år 
efter år. Juletræerne kan formes efter eget 
ønske. Træerne er lette at folde sammen,  
så de er nemme at opbevare. Sættet er  
udført i bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 799,-

# 20-i: Mellem
# 21-i: Stor

400,-
2 STK. 

400,-
SÆTPRIS 

MELLEM OG STOR 

2 stk. bordflag 
Flagpakken til den store fest. Her 
har du 2 bordflag med Dannebrog, 
nok til hele festbordet. Udført i 
bæredygtig indonesisk teak og 
rustfrit stål. Fødderne er udstyret 
med justerbare fødder.
Vejl. butikspris 699,-

# 173

  Priser 400,-  
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Oxford Taburet 
Taburetten er både robust og let  
på sine tre ben. Også særdeles  
velegnet som blomsteropsats.  
Udført i bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 799,-

# 122

400,-
TABURET 

Mini Mrs. Salt og  
Mini Mr. Peber
Vejl. butikspris 698,-

# 2070-FSC: Mini Mrs. Salt
# 2069-FSC: Mini Mr. Peber

400,-
SÆTPRIS 
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Grand Cru Bartilbehør 
Den klassiske og elegante vinkøler fra  
Rosendahls Grand Cru-serie er lavet i hø jglans 
rustfrit-stål, der giver et skarpt og cool udtryk. 
Vinkøleren måler 23 cm i højden og 12 cm i 
diameter og er perfekt til at holde vinen kold 
under middagen. Smukt udformet Grand Cru 
isspand fra Rosendahl i højglanspoleret stål og 
ABS. Isspanden måler 11 cm i højden og har en 
diameter på 16 cm. Isspanden kommer med 
dertilhørende låg med tre rum, hvor du kan 
opbevare tilbehør til dine drinks som citron og 
mynte. Derudover er der lavet særligt plads 
til is-tangen, så den altid ligger let tilgængelig 
i låget. 
Vejl. butikspris 999,-

# 25275:  
Grand Cru vinkøler, H22,5 cm (18745) 
Grand Cru isspand, Ø16 cm (18744)

Hvid riflet krus 37 cl. 
Hvid Riflet krus 37.
Vejl. butikspris 778,-

# 1016918

Glasvase 
Smuk og unik tulipanvase fra Orrefors. Efter at vasen er blæst og 
stadig er varm, “klemmes” den sammen to steder og danner et 
kryds, som holder blomsterne på plads.
Vejl. butikspris 1.400,-

# 6562031: Ø18 cm, H 18 cm

Kr. 400,-

MINI FANEBÆRER & GARDERPLAKAT 
Den populære garder fra Kay Bojesen har fået en lille ny størrelse og er 
udstyret med et lækkert tekstilflag i bomuld. Den flotte garder er skabt i 
FSC®-certificeret malet bøgetræ. Fanebæreren kommer i en gavepose 
sammen med dekorativ plakat, håndtegnet af Vicky Gry Hjortsøe  
og byder på mange skjulte figurer. 
Vejl. butikspris 849,-

# 25200:  
Mini Fanebærer, H18,5 cm  
(39226) 
Plakat 30x40 cm, i rør  
(39498)

400,-
BARTILBEHØR

400,-
4 STK.

400,-
SAMPAK

  Priser 400,-  
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5 stk. i gaveæske

Blød plaid i 100% bomuld. Plaiden er STANDARD 100 
by OEKO-TEX certificeret. Leveres i canvastaske.
Vejl. butikspris 1.190,-

# BTB-10080 

400,-
PLAID

Håndklædepakke 5 stk. 
Klassiske håndklæder fra Georg Jensen Damask vævet i 100% økologisk 
bomuld. 1 stk. 40x70 cm., 2 stk. 50x100 cm. og 2 stk. 70x140 cm.  
Pakket i gaveæske. Findes i Walnut og Lighht Grey.
Vejl. butikspris 1.450,-

# Walnut 122: mini/walnut 
# Light grey 122: mini/lightgrey

Kr. 400,-
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Sam 
Lampe indoor/outdoor. Opladelig. Inkl USB. H28cm.
Vejl. butikspris 599,-

# 38500: Sort
# 38505: Hvid
# 38510: Grey

Eclipse bordlampe 
Findes i flere farver. 
Vejl. butikspris 999,-

# 5026

400,-
FRIT VALG

  Priser 400,-  
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Stillness Plaid 
Södahl Plaid 75% bomuld og  
25% polyester, Stillness. Vælg 
blandt 3 klassiske farver.
Vejl. butikspris 699,-

# 30493: Beige
# 30495: Taupe
# 30498: Ash

400,-
PR. STK. 

Frame sengetøj 
Södahl sengetøj. 2 sæt i renforcévævet 
bomuld, 100% økologisk i taupe/blue, 
Frame. Findes også i linen blue/green.
Vejl. butikspris op til 999,-

# 31053: 140 x 200 cm
# 31054: 140 x 220 cm

400,-
PR. SÆT
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CONFIDENCE YOGA MAT 4 MM 
100% TPE (Thermoplastik gummi).  
100% genanvendligt materiale.
Vejl. butikspris 499,95

# 1001910232

SUPPORT YOGA BLOCK 3-LAYER 
Fremstillet i EVA (Ethylen-vinylacetat).  
100% genanvendligt materiale.
Vejl. butikspris 149,95

# 1001910234

400,-
SÆTPRIS 

400,-
SÆTPRIS 

Padelbat og bolde 
Bat produceret i EVA-kvalitet.  
Balancepunkt 280mm.  
1 bat og 3 bolde. Vægt 385 g.
Vejl. butikspris 850,-

# 4121756 + 412172
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Termoflaske 
Flot dobbeltvægget termoflaske af 
rustfrit stål, hvor den indvendige væg 
er belagt med kobber for optimal 
varmeisolation.
Vejl. butikspris 271,-

# 411155: 75 CL

Hunting køle-rygsæk 
En flot køle-rygsæk, i robust lærredsstof, 
stort kølerum, tre små lommer til  
drikkedunk og tæppe samt justerbare 
behagelige stropper.
Vejl. butikspris 600,-

# 410847: 23 L

Winmau Pro skive m/pile 
Proffesionel dartskive fra verdenskendt 
Winmau, inkl. 2 komplet sæt dartpile.
Vejl. butikspris 699,-

# W300ID

Kr. 400,-

Super populær Shuffleball spil i plastik 
med ekstra pucks - sjov og hygge for 
hele familien.
Vejl. butikspris 658,-

# 626644

Kr. 400,-

400,-
SÆTPRIS 

  Priser 400,-  
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Vejl. butikspris 300,-

# HS9749

Tiro L Backpack 
Vejl. butikspris 300,-

# HS9758

Kroket 
Moments Of Play Kroket i grå FSC certificeret gummitræ
Vejl. butikspris 999,-

# 26933

Kr. 400,-

Transportabel luftkompressor 
Med Livoo transportable luftkompressor i lommen eller tasken har du altid mulighed for at ordne 
luften i dine dæk hvad end det er på din bil, cykel eller andre dæk.
Vejl. butikspris 699,-

# 96-TEA306

400,-
LUFTKOMPRESSOR

Rigtig  god  jul

400,-
SÆTPRIS 
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  Priser 400,-  
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All-round rygsæk 30L 
Allround rygsæk i 500D Tarpaulin, hvilket gør den  
vand- og støvtæt og opnår en IPX6 certificering. 
Rygsækken er udstyret med bløde skulderstropper, som 
gør den behagelig at gå med, også på længere ture.  
For uden det store opbevaringsrum er tasken udstyret 
med en lille vandafvisende front lomme med lynlås.
Vejl. butikspris 799,-

# 103-BAG025

Amaroq duffel bagen på 60 liter er ideel 
til weekendturen, sport og fritids- 
aktiviteter. Det kraftige 500D Tarpaulin 
materiale holder vand og støv ude, 
hvilket sikrer dit indhold i tasken.
Vejl. butikspris 799,-

# 103-BAG022

Sovepose blå 
Amaroq-soveposen i blå er en førsteklasses 
sovepose til begyndere. Det giver god komfort til 
kolde dage. Ydre Materiale er lavet af 210T ripstop 
polyester (100%) og Indre materialet er lavet af 210T 
poly pongee. Længden på soveposen er 220 cm.
Vejl. butikspris 699,-

# 103-SB006

Letvægts hængekøje  
med myggenet 
Hængekøjen er kompakt og nemt at have med 
på din vandretur. Perfekt til en nat i skoven da 
den har myggenet indbygget.
Vejl. butikspris 799,-

# 103-HAM205 400,-
FRIT VALG

HELE SIDEN
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Rygsæk 18 L. 
Rygsæk til hverdagsture.  
Polstret computerlomme,  
vandtætte lynlåse, praktisk lomme  
til eks. vandflaske samt refleks detaljer. 
Fremstillet af recycled materialer.
Vejl. butikspris 750,-

# 1912508: 48x27x14 cm

Rejsetaske R-Pet 
Perfekt som taske til weekendturen. Denne taske er lavet af genbrugs plastikflasker så den 
ikke kun er praktisk men også bæredygtig. Rejsetaske produceret i RPET genbrugsmateriale 
med Columbia læderbesætninger. Lynlåslomme på bagsiden, indvendig lynlåslomme og 
derudover to indstikslommer. Stort hovedrum med dobbelt lynlås. Lang regulerbar skulder-
rem med karabinhager.
Vejl. butikspris 1.500,-

# 11088

Bumbag 
Bumbag i lækkert Columbia læder. Til hverdag er det en populær taske  
til dig på farten, men den er også praktisk til rejsen, når man lige skal  
have plads til en vandflaske, pas og penge. Den lukkes med lynlås  
og har et indvendigt lynlåsrum. Findes også i sort.
Vejl. butikspris 1.000,-

# 3168

Vores smukke Milano kuffert er 
den perfekte rejsemakker til dig på 
farten og samtidig et miljøbevidst 
valg. Kufferten er produceret i  
ABS med 35 % genbrugt ABS- 
materiale. Fuldforet, TSA-lås,  
4 dobbelthjul, x-bånd, skille- 
plade med stor lomme.
Vejl. butikspris 1.600,-

# 3819

400,-
FRIT VALG

HELE SIDEN

  Priser 400,-  
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X-Mas 
2 fl. Riporta, Primitivo, Italien; 10 stk. Dansk Luksus-
chokolade 100 g.; Lakridskonfekt 100 g.; Engelsk  
vingummi 100 g.; Blåvand Bolcher - Julerox 100 g.;  
Pebernødder m/chokolade 100 g.; 2 fl. Birra Flea  
- Italiensk specialøl 2x33 cl.; Brødchips 60 g.  
Pakket i kartonæske m/træuld.
Vejl. butikspris 609,-

# SD2303

Nobili snekugler med vin og 
chokolade 
2 stk. Kähler - Nobili Fyrfadsstager Ø12 cm + 
Ø14 cm; 1 fl. Riporta, Zinfandel, Italien; 10 stk. 
Dansk Luksuschokolade 100 g.; Snemandler 
100 g.; Lakridskonfekt 100 g. Pakket i 
kartonæske m/træuld.
Vejl. butikspris 869,-

# SD2312

chokolade og dansk vin 
2 x 90 g chokolade i æske - i alt 18 
udvalgte stykker fyldt chokolade uden 
alkohol. NYHED Limited edition juledragé, 
hasselnød drageret med chokolade og 
nougat i rød gaveæske - 150 g. Glutenfri 
lakrids med chokolade og lakridspulver - 
150 g. Chokoladebrud caramel & nødder i 
juleæske - 90 g. NYHED Chokoladebrud 
mørk- & flødechokolade i juleæske - 90 g. 
Dansk vin - Sv. Michelsens egen vin - 500 
ml. Vindruerne er nænsomt dyrket på 
vores egen vinmark uden kunstgødning 
eller pesticider. NYHED Små smagsprøver 
i folie - en lille ekstra oplevelse. Hæfte om 
chokolade, Fairtrade, chokoladetem-
perering, tips og nye opskrifter. Beskrivelse 
af vinen og Sv. Michelsens vinmark. Gaven 
leveres pakket i Sv. Michelsen gavekuffert.
Vejl. butikspris 675,-

# 1537

400,-
GAVEKUFFERT 

GJ pakke med Cobra 
lysestager 
2 stk. Georg Jensen Cobra lysestager, 
medium; 10 stk. Dansk Luksuschokolade 
100 g. Pakket i sortstofpose m/bjælder.
Vejl. butikspris 1229,-

# SD2307

400,-
FRIT VALG 
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  Priser op til 300,-  

Turchkeim Organic, 
Cremant, Alsace, 
Mousserende vin med små fine 
lette bobler og en let frugtig 
smag. Den er frisk, intens og 
velbalanceret, sprød og smidig 
på samme tid.
Vejl. butikspris 195,-

# OC-1000-8001

Kr. 125,-

Silver Linning, Chardonnay, 
Californien 2019 
Chardonnay med aromaer af gyldne 
æbler, modne pærer, ristet eg og 
noter af banan. Let syre, cremet 
mellemsmag med let smør og en 
vedholdende eftersmag.
Vejl. butikspris 110,-

# 51453

La Cacciatora, Moscato 
D’asti, Piemonte, 2021 
Delikat og aromatisk i duften.  
Fantastisk balance af sødme,  
frugt og tydelighed i smagen.
Vejl. butikspris 99,-

# 54157

Kr. 65,-

GO’ DEAL  
SIRP ’OG  

Et bredt udvalg af gaver, der spreder glæde 
ved at ramme lige ned i de behov, vi alle har 

for at skabe hygge i hjemmet, hæve udstyrs-
niveauet i køkken eller bad. Eller for at få fyldt 

op på hylderne til julens nydelser i form af 
chokolade, øl, vin og gin.

300,-
OP TIL

Turckheim Organic, Riesling, Alsace 
Hvidvin med frisk smag af citron, grapefrugt,  
elegant og saftig bouquet. Sprød smag, tør, 
elegant med lang, frugtig afslutning.
Vejl. butikspris 159,-

# OC-1000-8005

Kr. 100,-

Champagnekøler 
Bastian Champagne-/vinkøler 

i blank aluminium.
Vejl. butikspris 299,-

# 18303

Kr. 130,-

257,-
CHAMPAGNE 

Gremillet Champagne, 
Brut Selection 

alliance af lækre blomster 
og frugtige noter af akacie. 

havtorn, fersken, pære og 
abrikos. Fin balance mellem 

syre og modenhed.
Vejl. butikspris 399,-

# 57001

80,-
CHARDONNAY
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Silver Lining, Cabernet 
Sauvignon, California 2018 
Cabernet Sauvignon med aromaer af 
mørke kirsebær, røget vanilje og ristet 
kaffe. Boysenbær, karamel og mokka 
giver smag til ganen. Afsluttes af silke-
bløde tanniner.
Vejl. butikspris 125,-

# 51454

Cantina Sava, 
Ritardatario, Primitivo 
di Manduria Puglia 
Italiensk rødvin med intense 
kirsebær og bæraromaer som 
resonerer i lang tid.  
En enestående Primitivo di 
Manduria, som vil inspirere dig.
Vejl. butikspris 185,-

# 51138

Kr. 121,-

Berceo Seleccion, 
Tempranillo Roble, Ribera 
del Duero, 2021 
Spansk rødvin med aromaer af 
friske røde bær, noter af vanilje og 
kokosnød fra lagring på egetræsfade. 
Vinen er frugtig og struktureret.
Vejl. butikspris 145,-

# 51274

Kr. 90,-

80,-
CALIFORNIA  

2018

Chateau Gran Sorillon, Bordeaux 
Superior, 2019 
En smidig og frugtig Bordeaux. Elegant gane og 
tanninerne smeltes for at frigive aromaer af røde 
og sorte frugter.
Vejl. butikspris 109,-

# 51900

Kr. 70,-

GEA, Malbec, Mendoza, 2020 
Malbec fra Mendoza, Argentina med aroma 
af blommer, kirsebær og syltetøj. Kaffe og 
chokoladenoter givervinen kant. Afsluttes  
af balancerede tanniner og bløde noter  
af vanilje.
Vejl. butikspris 139,-

# 51809

Kr. 90,-

Vinai, Valpolicella, Veneto, 2021 
Rødvin med strejf af mørke bær. Duft af 
kirsebær, hindbær og jordbær. Smagen er 
blød, fløjlsagtig med afrundede tanniner,  
og velafbalanceret syre.
Vejl. butikspris 125,-

# 51182

Kr. 80,-

Porto Seguro, Ruby 
En blød portvin med en kraftig og fyldig 
bærsmag. Velegnet til vildt, frugt, nødder 
og bløde oste.
Vejl. butikspris 137,-

# 55006

Kr. 90,-

Årgangsvine

Se hele 
vinsortimetet her
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Hatteæske Chokoladekugler 
Tromme 600 g. 
Hatteæske m/Mixede chokoladekugler 
600 g.
Vejl. butikspris 249,-

# SD2314

Kr. 130,-

Øl og snack 
3 fl. Birra Flea - Italienske Specialøl 
3x33 cl.; 2 ps. REAL chips 2x35 g.; 
Snack Attack - Nøddemix 50 g.; 
Snack Attack - BBQ Corn 35 g. 
Pakket i sort stofpose.
Vejl. butikspris 269,-

# SD2309

Kr. 150,-

G&T pakke 
1 fl. Sloanes Distilled Gin 70 cl.; 2 fl. 
Goldberg Tonic 2x20 cl.; 2 fl. Goldberg 
Yuzu Tonic 2x20 cl. Pakket i kartonæske 
m/træuld.
Vejl. butikspris 449,-

# SD2311

Rigtig  god  jul

300,-
G&T PAKKE

  Priser op til 300,-  
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Klassisk jul 
2 fl. Riporta, Primitivo, Italien; 10 stk. Dansk Luksuschokolade  
100 g.; Lakridskonfekt 100 g.; 2 fl. Birra Flea - Italiensk specialøl 
2x33 cl.; Brødchips 60 g. Pakket i rød stofpose.
Vejl. butikspris 469,-

# SD2302

Cognac smagning og 
chokolade 
3 fl. Naud Cognac: VS, VSOP og XO 
3x5 cl.; 10 stk. Luksuschokolade 100 g. 
Pakket i Naud gavepose.
Vejl. butikspris 359,-

# SD2315

Kr. 200,-

Portvin og søde sager 
1 fl. Porto Seguro, Ruby, Portugal 75 cl.; 
10 stk. Dansk Luksuschokolade 100 g.; 
Rosiner m/chokolade 100 g. Pakket i 
sort stofpose.
Vejl. butikspris 329,-

# SD2310

200,-
PORTVIN OG 
SØDE SAGER

300,-
KLASSISK JUL



SHOWROOMS I HELE LANDET.
OGSÅ ET I NÆRHEDEN AF DIG.
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Fairtrade fyldt chokolade 
360g Fairtrade chokolade. 18 stk. nøje udvalgt stykker fyldt 
chokolade, Caramel chokoladebrud med nødder & mørk-/
mælkechokoladebrud.
Vejl. butikspris 365,-

# 1038

Gaveæske med Fairtrade chokolade 
90 g chokolade i æske - 9 udvalgte stykker fyldt Fairtrade chokolade uden alkohol.. NYHED Limited edition juledragé, 
hasselnød drageret med chokolade og nougat i rød gaveæske - 150 g. Glutenfri lakrids med chokolade og lakrids- 
pulver - 150 g. Chokoladebrud caramel & nødder i juleæske - 90 g. NYHED Chokoladebrud mørk- & flødechokolade 
i juleæske - 90 g. Sv. Michelsens egen klassiske orangeade på solmodne appelsiner til at blande 1:7 - 0,35 l. NYHED 
Små smagsprøver i folie - en lille ekstra oplevelse. Hæfte om chokolade, Fairtrade, chokoladetemperering, tips og nye 
opskrifter. Gaven leveres pakket i Sv. Michelsen gaveæske.
Vejl. butikspris 470,-

# 1525

Kr. 300,-

Dansk vin og kunstdåse 
25 stykker fyldt Fairtrade chokolade uden alkohol. En skøn blanding mellem 
klassiske og moderne smagsvarianter (250 g). Kunstdåsen er en af de 
gaveæsker, vi er allermest stolte af i Sv. Michelsen. Chokolade, hvor en 
kunstner traditionen tro inviteres til at male et motiv. Som altid er kunst- 
dåsen fortløbende nummereret og nummer 1 er overbragt til HM Dronning 
Margrethe. Motiv kan variere. Dansk vin - Sv. Michelsens egen vin - 500 ml. 
Vindruerne er nænsomt dyrket på vores egen vinmark uden kunstgødning 
eller pesticider. Hæfte om chokolade, Fairtrade, chokoladetemperering, tips 
og nye opskrifter.
Vejl. butikspris 425,-

# 1512

300,-
DANSK VIN  

OG KUNSTDÅSE

Hatteæske Familieæske Tromme 420 g. 
Familieæske: Lakridskugler m/chokolade, Mandler m/chokolade; 
Hasselnødder m/chokolade & karameller 420 g.
Vejl. butikspris 189,-

# SD2313

Kr. 100,-

250,-
FAIRTRADE  

FYLDT CHOKOLADE

  Priser op til 300,-  
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Stegefad med låg 24 cm. 
Stegefad 24 cm med låg. 85 % genanvendt 
stål. Non-stick 2-lags belægning Hardtec.
Vejl. butikspris 599,-

# 1066865

Kr. 300,-

225,-
RIVEJERN

Grillbestik Fuga 
Gense Steakbestik/grill- 
bestik 12 dele i mat/blank 
stål, Fuga.
Vejl. butikspris 1.699,-

# 23828

Kr. 300,-

Norden Rivejern Groft 
Norden rivejern, groft. 31 cm længde i 
rustfrit stål og håndtag i birketræ.
Vejl. butikspris 399,-

# 1065244

Knivsæt med blok 
Knivsættet fra Livoo indeholder 5 forskellige knive samt  

magnetisk blok til opbevaring. Alle knivene har blad af rustfrit stål 
og håndtag af gummifigentræ(rubbertree).

Vejl. butikspris 799,-

# 96-MEC136

250,-
SÆTPRIS

  Priser op til 300,-  
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150,-
2 STK.

Krus med hank 2 stk. 
Villa Collection krus m. hank 2 stk. i porcelæn, Evig.
Vejl. butikspris 199,-

# 29369: Blå/brun
# 29371: Amber
# 29372: Amber/creme
# 29373: Creme/brun
# 29374: Grøn
# 29375: Grøn/hvid

Termokrus Plisse 2 stk. 
Pillivuyt termokrus. 2 stk, Plissé.
Vejl. butikspris 399,-

# 20939: Hvid
# 27294: Artic ice
# 27295: Midnight blue
# 27296: Woodrose

100,-
2 STK.



58    I   Alle salgspriser er ekskl. moms (Vejl. butikspriser er dog inkl. moms)

Hanna bakke 
En stilfuld og bæredygtig 
bakke af rød eg fra certificeret 
skovbrug, med bøjede kanter 
og integrerede håndtag. 
Praktisk og stabilt design til 
daglig brug.
Vejl. butikspris 439,-

# 5018338: 35x28x4,5cm

Kr. 225,-

Keramisk kniv sæt 
Hâws keramiske knivsæt indeholder 5 forskellige knive. samt en skræller. Knive er et 
vigtigt arbejdsredskab i køkkenet - med sættet her kan du klare alle udfordringer.
Vejl. butikspris 499,-

# 30-CKS006

Kr. 150,-

Juvel Champagne- 
skåle 4 stk. 
Lyngby Glas  
champagneskåle  
4 stk, Juvel.
Vejl. butikspris 249,-

# 916180

120,-
4 STK.

Raclette til 8 personer 
Nordic Sense Raclette til 8 prs. 
1000 watt.
Vejl. butikspris 699,-

# 12226

250,-
RACLETTE

Skærebræt 
Et stort og praktisk skærebræt med rundt håndtag,  
snor til ophæng og indhak, der opsamler væske.  
Produceret i akacietræ, som giver en flot glans.
Vejl. butikspris 349,-

# 410339: 45,5x30,5x2 cm

Kr. 175,-

  Priser op til 300,-  
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Fad 
Gense fad i blankt stål, Dorotea. 
Produceret i 91% genanvendt 
rustfrit stål.
Vejl. butikspris 799,-

# 30089

Kr. 300,-

6 Gin & Tonic glas 
Luigi Bormioli Spansk Gin & Tonic 
glas 6 stk, Mixology.
Vejl. butikspris 599,-

# 17381

6 Vandglas/whiskyglas 
Luigi Bormioli vand-/whiskyglas 6 stk, Mixology.
Vejl. butikspris 599,-

# 17422

300,-
6 STK.

200,-
6 STK.
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Infinity Vase 
Infinity-vasen har en følelse af rytme, flow og bevægelse over sig, men 
fortolket i et stringent og geometrisk formsprog. Det skaber et enkelt 
og elegant udtryk, der samtidig er blødt dragende og kan forenes med 
mange stilarter i boligen. Vasen kommer i mintfarvet glas og fås i stør-
relserne 16 cm og 20 cm. Infinity-vasen er en oplagt gaveidé til en, der 
sætter pris på skønheden i livet og elsker at omgive sig med elegant 
design og smukke blomster.
Vejl. butikspris 399,-

# 24203: H 20 cm

Kr. 240,-

En moderne og ansvarlig videreudvikling af den ikoniske Grand 
Cru-karaffel, der er kendetegnet ved en ny form for elegance og 
lethed. Den rummer 90 cl og er smallere end sin forgænger, så den 
passer perfekt i lågen i køleskabet. Rosendahl har også videreudviklet 
på låget, så du på toppen af Grand Cru Recycled-karaflen får et smukt, 
opdateret ’keep fresh’-cover, der holder vandet friskt i køleskabet – 
også skabt i biobaseret plast.
Vejl. butikspris 199,-

# 25378: H 25,5 cm

Lanterne med håndtag 
Aristo Lanterne m. håndtag  
i brun træflet og grøn  
glasindsats, Adriano. 
Vejl. butikspris 449,-

# 28937

220,-
LANTERNE

210,-
KARAFFEL OG 

4 GLAS

GC Recycled Vandglas 22 cl klar grøn 4 stk. 
Grand Cru Recycled er originaler fra Rosendahls eksisterende  
sortiment skabt i 100% genanvendt glas af bedste kvalitet.  
Glassets farve er unik og kan variere, da det afhænger af  
det glas, der genanvendes. Grand Cru Recycled er 100%  
genanvendeligt efter endt liv. Vandglasset er 
robust i brug og nemt at stable. De kommer i  
en pakke med fire stk.
Vejl. butikspris 149,-

# 25377: H 10,5 cm

2 stk. 400,-

  Priser op til 300,-  

Aston Solar Lantern 
Solcelledrevet lanterne m. læderrem. 
Ø12xH26,5cm.
Vejl. butikspris 349,-

# 38265200,-
LANTERNE
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Cambridge mejsekasse 
Det smukke fuglehus pryder din have 
og bliver et dejligt hjem for havens 
fugle. Fyld det med julegodter til den 
glade gavemodtager. Udført i bære-
dygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 499,-

# 7-i

Soulmates 
Vejl. butikspris 599,-

# 2058-FSC

Ollie 
Vejl. butikspris 599,-

# 2048-FSC

Kr. 300,-

300,-
PAR

300,-
MEJSEKASSE

  Priser op til 300,-  

 Alle salgspriser er ekskl. moms (Vejl. butikspriser er dog inkl. moms)   I   65

Spring Boards  
mellem 
Vejl. butikspris 599,-

# 2086-FSC

Kr. 250,-

Spring Boards  
lille 
Vejl. butikspris 499,-

# 2085-FSC

Kr. 200,-

Spring Boards  
stor 
Vejl. butikspris 699,-

# 2087-FSC

300,-
SPRING BOARDS 

STOR
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Smukke krukker 
Store og smukke krukker. Formen er rund og blød, mens den mat sorte 
nuance giver en slående kontrast til blomster og planter i alle farver.
Vejl. butikspris 799,-

# 5240920401: Ø 29, H 29cm
# 5240919201: Ø 30, H 28cm

reCHARGE+ 
reCHARGE+ er lavet i 100% genbrugsplast.  
Æstetisk 3-i-1 opladning af dine enheder! 
Den foldbare reCHARGE+ ladestander 
oplader nemt dine enheder med hurtig 
opladning på 15W på fronten samt to  
opladezoner bagtil. Du kan dermed  
oplade din smartphone, earbuds og  
Apple Watch på én og samme tid. 
Vejl. butikspris 499,-

# KFKE112

Kr. 300,-

aPOP 
aPOP er lavet i 100% genbrugs- 
plast. De æstetiske aPOP 
mikro-earbuds vil forføre  
dig med deres store lyd  
og lade dig lukke  
verden omkring dig  
ude. Med fire ind- 
byggede mikrofoner  
er de utrolig velegnede  
til telefonsamtaler.
Vejl. butikspris 599,-

# KFGT09

300,-
HØRETELEFONER

300,-
FRIT VALG

  Priser op til 300,-  
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Year Bird Jackie 
Årets Sangfugl 2023 hedder Jackie, der med sit sart gule næb i smuk kontrast til det rødlige 
hoved er inspireret af foråret og de smukke blomster, der springer ud på denne tid. Og også 
farvespillet med kroppens helt lyse lavendel over for det mørkere hoved bringer det smukke og 
elegante frem i denne unikke Sangfugl. Som altid produceres Årets Sangfugl i et begrænset 
antal eksemplarer og er graveret med årstal. Jackie er lavet af FSC-certificeret bøgetræ, der 
garanterer, at træerne til produktionen er plantet, dyrket og fældet ansvarligt. Og så er den 
forarbejdet og malet i hånden med stor præcision og dygtighed, præcis ligesom alle Kay 
Bojesens figurer.
Vejl. butikspris 549,-

# 39326: H 12,5 cm

Kr. 300,-

Snowball lysestager 
Snebolden fra Kosta Boda er en ikonisk lysestage, 
hvis form og tekstur giver et utroligt smukt lys.  
Her i et sæt med alle tre størrelser.
Vejl. butikspris 700,-

# 7067354: H 6, 7 og 9 cm

Apollo 
Vejl. butikspris 699,-

# 7021: Sort
# 7022: Blank

300,-
SORT ELLER BLANK

300,-
SÆT
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Melange håndklæder 2 stk. 40x60 cm og 2 stk. 70x140 cm. 
Södahl håndklæder i bomuld og 100% økologisk i ash, Melange.
Vejl. butikspris 659,-

# 31521 + 15295

Plaid Kolstorp 
Blød og varm plaid af polyester, 
acryl og recycled uld. Et diskret, 
flot mønster, forstærket kant og 
dekorative frynser. Beige, grøn 
eller grå.
Vejl. butikspris 499,-

# 411225: 130x170 cm

Kr. 259,-

LED bordlampe 
STILL LED bordlampe m. trådløs  
mobiloplader og bluetooth højtaler  
i hvid.
Vejl. butikspris 599,-

# 30953

Kr. 200,-

300,-
4 HÅNDKLÆDER

  Priser op til 300,-  

Morgenkåbe College 
Lækker morgenkåbe, hvor det  
føles som at have en stor og  
behagelig sweatshirt på. To lommer, 
ribmanchetter og hætte.
Vejl. butikspris 499,-

# 420642: S/M, L/XL, XXL

Kropsanalysevægt 
Vejl. butikspris 549,-

# BF500
300,-

VÆGT

250,-
MORGENKÅBE
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Petanque 
Moments Of Play petanque,  
kuglerne er i jern.
Vejl. butikspris 499,-

# 26934

Ringspil 
Moments Of Play ringspil i grå  
FSC-certificeret gummitræ.
Vejl. butikspris 649,-

# 26931

Kr. 300,-

Hængekøje 
Xplore hængekøje til maks 250 kg.  

Vejl. butikspris 399,-

# 28885

200,-
HÆNGEKØJE

230,-
PETANQUE

  Priser op til 300,-  
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Skak Deluxe sæt 
Lækkert skakspil med træindlæg 
i spillefladen og træbrikker.
Vejl. butikspris 399,-

# 7105204

Classic Bean Bag Game 
Du kan både spille ærtepose og kryds & bolle med spillet her. Der medfølger 
8 poser i 2 forskellige farver. De vejer 57 gram og måler 7x7 cm. Træet er 
FSC-certificeret
Vejl. butikspris 599,-

# 96-JEU002

Sussex Kryds og Bolle 
3 på stribe og du har vundet - og her vinder du stort! Brikkerne er over 7x7 cm 
så alle kan bruge dem. Selv de helt små kan lege og spille med dem. Udført i 
bæredygtig indonesisk teak.
Vejl. butikspris 499,-

# 912

300,-
SKAKSÆT

225,-
FRIT VALG
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Julesweater v1b 
Unisex Danmark julesweater.
Vejl. butikspris 299,95

# 1002089275

Julesweater v3b 
Unisex Danmark julesweater m. lys.
Vejl. butikspris 399,95

# 1002089277

250,-
UNISEX JULE- 

SWEATER MED LYS

200,-
UNISEX  

JULESWEATER

Med lysdetalje

  Priser op til 300,-  
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Nike Academy Team 
sportstaske M 
Rummelig taske med plads til alt 
det nødvendige. Separat rum til 
det våde håndklæde. Volumen 
60 l. Findes i sort, rød og blå.
Vejl. butikspris 300,-

# 1001857904

Nike Park Fleece hættetrøje 
Smart hættetrøje i lækker kvalitet.  

Med gennemgående lynlås.
Vejl. butikspris 500,-

# 1001862821

Kr. 250,-

Nike Crev strømper 
3-pak strømper. Strømperne er lavet i en lækker 
bomuldsblanding, og har et Nike-logo på skaftet.  
Findes i hvid og sort. Sælges i pakke med Nike 
Academy taske.
Vejl. butikspris 129,-

# 1000003776: S = 34-38 / M = 38-42 / L= 42-46 / 
XL= 46-50.

250,-
3-PAK STRØMPER  
OG SPORTSTASKE
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Gasgrill Medio 
Morsø Gasgrill Medio m. 2 brændere, skorsten 
og stegetermometer, Forno.
Vejl. butikspris 5.499,-

# 200979

Kr. 2.999,-

Mangler info

Køkkenmaskine Artisan 
KitchenAid køkkenmaskine  
i sort, Artisan.
Vejl. butikspris 5.350,-

# 17419

Kr. 4.280,-

72   I   ALLE SALGSPRISER ER EKSKL. MOMS (VEJL. BUTIKSPRISER ER DOG INKL. MOMS)

JUBILÆUMS-  
GAVER
Gaven til jubilaren

Et jubilæum er en dag, der skal markeres,  
og gaven til jubilaren skal helst ramme plet.  

valg, har vi samlet en stor og indbydende  
buket af gaveideer.  

Tag et kig! Her er chancen god for at finde  
den helt rigtige jubilæumsgave.

Gasgrill Videro G3-S 
3 hovedbrændere af rustfrit stål (hver 3,5 kW). Hovedgrillområde: 60x45 cm, opvarmnings- 
stativ: 60x16 cm. Kraftigt grillgitter giver de klassiske grillstriber. VARIO+ grillsystem giver mange 
anvendelsesmuligheder: tre riste, hvoraf den runde kan fjernes og erstattes af en pizzasten 
(23937), en grillplade (24145), en gryde (24404) eller en wok (24143). Den smarte holder gør 
det nemt at opbevare pizzasten og grillplade. Gasgrill Videro G3-S Vario+ 17000 watt. Sort.
Vejl. butikspris 6.999,-

# 23907: H 118 cm, B 58 cm, L 127 cm,

Kr. 4.995,-
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Lampe 
Esben Klint lampen er en unik sammensætning af to danske 
designklassikere, nemlig den foldede LE KLINT lampeskærm og 
de karakteristiske riller fra Lyngbyvasen. Klassikerne udspringer af 
funktionalismen i 1940’erne og tilfælles har de knivskarpe linjer og 
en ren hvid farve. Med Esben Klint lampen får du et smukt og tids- 
løst designobjekt i håndlavet porcelæn, der klæder de fleste rum.
Vejl. butikspris 3.995,-

# 201262: H 67 cm

Kr. 2.400,-

Abe stor teak/limba 
Kay Bojesens Abe kom til verden 
i 1951. Denne version er en stor 
personlighed på 46 cm i højden og 
har ligesom sin lillebror en helt særlig 
appel til både børn og voksne. Gaven 
til en helt særlig anledning. Aben er 
klassiker og en kær ven, der flytter 
med gennem hele livet - lige fra 
børneværelset til at blive et elsket 
designikon i egen bolig.
Vejl. butikspris 11.995,-

# 39260: H 46 cm

Kr. 7.000,-

JUBILÆUMS-
GAVER
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